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Festival	 francouzského	 filmu	 nabídne	 předpremiérové	 tituly,	 oslaví	
narozeniny	 Jean-Luca	 Godarda,	 připomene	 osobnost	 Michela	 Piccoliho	 a	
tvorbu	Artemia	Benkiho	

23.	ročník	Festivalu	francouzského	filmu	se	koná	tradičně	koncem	listopadu.	V	Praze	se	na	
francouzské	filmy	můžete	vydat	od	19.	do	25.	listopadu	do	Kina	35	Francouzského	institutu,	
do	Lucerny,	Světozoru	a	Edison	Filmhubu.	Festival	proběhne	zároveň	také	v	Brně,	Českých	
Budějovicích,	Hradci	Králové	a	Ostravě.		

Hlavní	 část	 programu	 festivalu	 tvoří	 projekce	 předpremiérových	 titulů,	 které	 následně	
vstoupí	 do	 českých	 kin.	 Letos	 bude	 v	 rámci	 této	 sekce	 uvedeno	 dvanáct	 snímků.	 	 Režijní	
debut	 Slalom	 (r.	 Charlène	 Favier)	 byl	 uveden	 na	 MFF	 Cannes	 2020,	 který	 letos	 proběhl	
online.	 Snímek	Na	palubu!	 (r.	Guillaume	Brac)	 zaujal	 porotu	 na	Berlinale	 2020,	 kde	 získal	
cenu	 FIPRESCI.	 Mezi	 předpremiérami	 figurují	 jak	 komedie	 významného	 režiséra	 Laurenta	
Tirarda	 Přípitek,	 Delete	 History	 režisérské	 dvojice	 Gustave	 Kervern	 a	 Benoît	 Delépine	 a	
bláznivá	 komedie	 Zbývá	 30	 dnů	 v	režii	 Tarka	 Boudaliho,	 tak	 i	 dokument	 Žena	 zachycující	
celosvětový	projekt	Yanna	Arthuse-Bertranda	a	Anastasie	Mikové	či	film	o	nejstarší	školačce	
světa	 z	Keni	 Gogo	 oceňovaného	 dokumentaristy	 Pascala	 Plissona.	 Dalším	 dokumentem,	
který	 festival	 nabídne	 divákům,	 je	 snímek	Provazochodkyně	 nad	 Prahou	 režisérů	 Václava	
Flegla	 a	 Jakuba	 Vovese	 o	 přechodu	 Tatiany	 Mosio-Bongongy	 přes	 Vltavu	 v	 rámci	
Mezinárodního	festivalu	nového	cirkusu	a	divadla	Letní	Letná	v	roce	2019.	Komedie	Moucha	
v	kufru	Quentina	Dupieuxe	byla	uvedená	na	letošním	festivalu	v	Benátkách.	Festival	potěší	
také	dětské	publikum	a	milovníky	animované	 tvorby	 filmem	Yakari	 –	Velké	dobrodružství	
autorské	 dvojice	 Toby	 Genkel	 a	 Xavier	 Giacometti.	 Přehlídku	 završí	 snímky	Pod	 hvězdami	
Paříže	(r.	 Claus	 Drexel)	 s	 Catherine	 Frot	 v	 hlavní	 roli	 a	 Janička	 z	 Arku,	 kde	režisér	 Bruno	
Dumont	zpracoval	nadčasové	téma	silné	ženské	hrdinky.	 

Zvláštní	uvedení	

U	 příležitosti	 životního	 jubilea	 Jean-Luca	 Godarda,	 který	 3.	 prosince	 2020	 oslaví	 90.	 let,	
uvede	festival	kultovní	tituly	z	šedesátých	let	Pohrdání	a	Bláznivý	Petříček	a	připomene	tak	
jednoho	z	nejznámějších	a	nejuznávanějších	francouzských	režisérů,	který	se	proslavil	nejen	
autorskými	filmy	francouzské	nové	vlny,	ale	také	filmově	esejistickou	tvorbou.	Film	Bláznivý	
Petříček,	v	němž	v	hlavní	roli	exceluje	herec	Jean-Paul	Belmondo,	se	stal	inspirací	letošního	
festivalového	vizuálu.	



	
Pocta	Michel	Piccoli		

Letošní	 Festival	 uctí	 jednu	 z	 posledních	 ikon	 evropského	 filmu	Michela	 Piccoliho	 (1925-
2020),	 který	 zemřel	 letos	 v	květnu	 ve	 věku	 94	 let.	 Tento	 vynikající	 herec	 pracoval	
s	největšími	 francouzskými	 a	 evropskými	 režiséry.	 Jeho	 talent	 vynikl	 například	 po	 boku	
Brigitte	Bardot	právě	ve	filmu	Pohrdání	Jean-Luca	Godarda.		

Speciální	uvedení	

Perličkou	 v	 programu	 festivalu	 je	 speciální	 uvedení	 dokumentárního	 snímku	 Aznavour	 a	
jeho	 svět	 o	 francouzském	 šansoniérovi,	 zpěvákovi,	 textaři	 a	 herci	 arménského	 původu	
Charlesi	Aznavourovi	režiséra	Marca	di	Domenica	s	komentářem	herce	Romaina	Durise.		

Fokus	Artemio	Benki		

Poslední	 osobností,	 jejíž	 tvorbu	 Festival	 francouzského	 filmu	 připomene,	 je	 francouzský	
producent	a	 režisér	Artemio	Benki	 (1971-2020),	který	pracoval	od	začátku	90.	 let	v	Praze.		
V	 roce	 1994	 založil	 společnost	 Sirena	 Film,	 následně	 distribuční	 společnost	 Artcam	 Films.	
Jako	 producent	 se	 podílel	 na	 úspěšných	 francouzských	 snímcích	 Marguerite	 (r.	 Xavier	
Giannoli),	Tanečnice	(r.	Stéphanie	Di	Giusto)	a	Personal	Shopper	(r.	Olivier	Assayas).	Benkiho	
celovečerní	 režijní	 debut	 Sólo	byl	 uveden	 na	MFF	 v	 Cannes	 2019.	 U	 příležitosti	 letošního	
úmrtí	Artemia	Benkiho	festival	připomene	jeho	producentskou	a	režijní	tvorbu	těmito	čtyřmi	
zásadními	filmy.		

Na	programu	nebude	chybět	tradiční	Večer	krátkých	filmů	nebo	oblíbená	sekce	Filmy	2019.	

Vstupné	na	festivalové	projekce	je	130,-	Kč.	

www.festivalff.cz		

www.facebook.com/festivalff	

	

	

	

	

	

	

	



	

	


